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Tárgy: Tájékoztató a közgyűlés két ülése közötti időszak fontosabb eseményeiről, 

beszámoló átruházott hatáskörben hozott döntésekről, a lejárt határidejű 

határozatok végrehajtásáról 

 

Előterjesztő: Popovics György, a közgyűlés elnöke  

 

Összeállította: Dr. Pozsár Gáborné dr. Alt Dóra Mária megyei aljegyző 



Tisztelt Megyei Közgyűlés! 

 

A testület két ülése közötti időszak fontosabb eseményeiről, az átruházott hatáskörök 

gyakorlásáról és egyes közgyűlési határozatok végrehajtásáról a következőkben adok számot, 

illetve tájékoztatást. 

 

Az Nemzeti Jogszabálytár (NJT) rendszerben publikálásra került, a Komárom-Esztergom 

Megyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Főosztályának az NJT rendszerben az erre 

szolgáló kapcsolattartás felületén keresztül eljuttattuk, a hivatal portálján kifüggesztésre 

került.  

 

13/2015. (IX.24.) ÖR A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2015. évi 

költségvetésének módosításáról  

 

szóló rendelet. 

 

Továbbá gondoskodtunk az önkormányzati rendelet Megyei Honlapon történő közzétételéről 

is, és eleget tettünk a 23/2012. (IV. 25.) KIM rendeletből következő kötelezettségünknek 

(egységes szerkezetbe foglalás). 

 

 

Tisztelt Közgyűlés!  

 

A Települési Pályázati, Fejlesztési Alap támogatásából eredő lejárt visszafizetési 

kötelezettségek vonatkozásában a következő települések részéről történtek törlesztések, illetve 

nyújtottunk támogatást: 

 

2015. év szeptember hónap forgalma: 

Települési Önkormányzat 
Törlesztés/visszautalás 

időpontja 
Törlesztés/visszautalás összege (Ft) 

Nagysáp Község 

Önkormányzata törlesztése 
2015. szeptember 1. 

125.000 

 

Kömlőd Község 

Önkormányzata törlesztése 
2015. szeptember 2. 125.000 

Tárkány Község 

Önkormányzata törlesztése 
2015. szeptember 14. 125.000 

Súr Község Önkormányzata 

törlesztése 
2015. szeptember 22. 272.250 

Bajót Község 

Önkormányzata törlesztése 
2015. szeptember 23. 125.000 

Mocsa Község 

Önkormányzata törlesztése 
2015. szeptember 23. 125.000 

Szákszend Község 

Önkormányzata törlesztése 
2015. szeptember 28. 86.000 

Mogyorósbánya Község 

Önkormányzata törlesztése 
2015. szeptember 29. 250.000 

Bakonyszombathely Község 

Önkormányzata törlesztése 
2015. szeptember 30. 125.000 

Súr Község Önkormányzata 

részére kihelyezés 
2015. szeptember 10. 2 863 189 



2015. szeptember 16-án a Megyeházán került sor a Magyar Államkincstár Komárom-

Esztergom megyei Szervezetével történő egyeztetésre. Mint köztudott a 2014-2020-as 

uniós fejlesztési időszakban megvalósuló Terület- És Településfejlesztési Operatív Program 

közreműködő szervezetei a magyar államkincstárak lesznek. A megyei integrált Területi 

Operatív Programok megvalósításáért pedig a megyei önkormányzatok a felelősek. Mindkét 

szervezetnek szorosan együtt kell működni annak érdekében, hogy a Komárom-Esztergom 

megyére allokált mintegy 26 milliárd Ft hatékonyan és mindenekelőtt szabályszerűen kerüljön 

felhasználásra. A tárgyban szükséges jövőbeli feladatokat egyeztették az érintettek, és 

elhatározták, hogy az ehhez hasonló egyeztetések a jövőben folyamatosak lesznek közöttük. 

 

 

A győri megyeháza volt 2015. szeptember 21-én a helyszíne a Szlovák-magyar 

Együttműködések Fórumának, ami a 2014-2020-as, hamarosan jóváhagyásra kerülő 

szlovák-magyar határ-menti programra való felkészülést hivatott szolgálni. Az eseményen a 

Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat, a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 

mellett részt vettek a felvidéki Pozsony és Nagyszombat megye képviselői is. A résztvevők 

megvitatták a szenci zsinagóga felújítása, a Sacra-Velo kerékpáros zarándokút, továbbá a 

dunacsúni kastély többfunkciós ökocentrummá alakítása projektek részletes tartalmát, és 

meghatározták a megvalósításukhoz szükséges főbb mérföldköveket és feladatokat is. A 

résztvevők megállapodtak abban, hogy a projektfejlesztéseket tovább folytatják. Annak 

érdekében pedig, hogy a jövő év tavaszára várhatóan megjelenő pályázati kiírásokra már 

pályázatot is tudjanak benyújtani, október végén tovább folytatják az egyeztetéseket. Eközben 

a Rába-Duna-Vág EGTC a következő hónaptól projektfejlesztő fórumokat is indít, ami újabb 

színtere lehet a nemzetközi tapasztalatcseréknek és együttműködéseknek.  Pozsony megye 

stratégiai program kidolgozását határozta el a nyugati területek fejlesztéseinek 

összehangolására, amit a szlovák-magyar határ-menti program irányító hatóságával is tervez 

egyeztetni. A tanácskozáson Komárom-Esztergom megyét Popovics György megyei 

közgyűlési elnök mellett Nagy Gabriella az RDVE titkára, Pengő Julianna megyei főépítész 

és Hummel Rudolf osztályvezető képviselte. 

 

 

A Megyék Versenye gazdasági vetélkedő a hazai KKV szektor mozgósítását célozza meg. A 

kétfordulós, kieséses rendszerű verseny során hazánk megyéi versengenek egymással, 

bizonyítva rátermettségüket, felkészültségüket a gazdasági élet terén. A megyék mögött olyan 

ambiciózus kis-és középvállalkozások és az őket tömörítő gazdasági érdekképviseletek állnak, 

amelyek a gazdasági élet szinte teljes spektrumát lefedik. „Mi a sikeres vállalkozás titka?” 

„Milyen emberi, tárgyi, és anyagi feltételek meglétében látják a siker nyitját?” Csak néhány 

kérdés, amit meg kellett válaszolni a csapatoknak az első fordulóban. A Dr. Lenner Áron 

Márk belgazdaságért felelős helyettes államtitkár fővédnökségével immár harmadik évadjába 

lépett versengés egy nagyszerű lehetőség arra, hogy megismerjük a kis-és középvállalkozások 

jelenlegi helyzetét az őket érintő kihívásokat és kellő figyelmet szenteljünk tevékenységükre.  

Az idei verseny Komárom-Esztergom megyei mentora a tatabányai EDUTUS főiskola, a 

csapat kapitánya pedig dr. Bartók István a Főiskola rektor-helyettese, egyetemi docens. Az 

első forduló online kérdéseit a Komárom-Esztergom megyei csapat a tatabányai Megyeházán 

2015. október 15-én válaszolta meg. Az összejövetelen részt vett Borsó Tibor, a közgyűlés 

alelnöke és Hummel Rudolf osztályvezető is. A megyék versenye vetélkedőn Komárom-

Esztergom megye csapata 2013-ban az előkelő 3. helyezést érte el. 

A Közgyűlés elnöke 2015. szeptember 2-án a Közép-dunántúli Regionális Területfejlesztési 

Konzultációs Fórum delegáltjaként vett részt az IKOP 2014-2020 (Integrált 

Közlekedésfejlesztési Operatív Program) Monitoring Bizottság írásbeli szavazásán. A 



szavazás tárgya a Széchenyi 2020 Kommunikációs stratégia, az IKOP 2015 évi 

kommunikációs akcióterv, továbbá a kedvezményezettek tájékoztatási kötelezettségeiről szóló 

útmutató és arculati kézikönyv elfogadása volt. 

 

 

A Közgyűlés elnöke 2015. szeptember 22-én a Megyei Önkormányzatok Országos 

Szövetségének delegáltjaként vett részt a ÁROP-EKOP 2007-2013 (Államreform Operatív 

Program - Elektronikus Közigazgatás Operatív Program) Monitoring Bizottság írásbeli 

szavazásán. A szavazás tárgya a konvergencia és regionális versenyképesség célkitűzések 

közötti megosztási kulcs alkalmazásának változtatása és az Operatív Program átfogó indikátor 

kiinduló értékének technikai módosítása volt. 

 

 

A Közgyűlés elnöke 2015. szeptember 28-án a Közép-dunántúli Regionális Területfejlesztési 

Konzultációs Fórum delegáltjaként vett részt a DIT-UMVP (Darányi Ignác Terv-Új 

Magyarország Vidékfejlesztési Program) Monitoring Bizottság írásbeli szavazásán. A 

szavazás tárgya a DIT-UMVP 12. számú módisításának elfogadása volt. 

 

 

A Közgyűlés elnöke 2015. szeptember 28-án a Megyei Önkormányzatok Országos 

Szövetségének delegáltjaként vett részt a KÖFOP (Közigazgatás-és közszolgáltatás-

fejlesztés Operatív Program) Monitoring Bizottság írásbeli szavazásán. A szavazás tárgya a 

KÖFOP kiválasztási kritériumainak elfogadása volt. 

 

 

HATÁROZATOK VÉGREHAJTÁSA 

 

 

A 108/2015. (IX.24.) számú közgyűlési határozathoz - A Komárom-Esztergom Megyei 

Közgyűlés elfogadta a megyei közgyűlés elnökének a két ülés között a tartalékok terhére 

felhasznált összegekről szóló beszámolóját, és utólagosan jóváhagyta a Duna-Gerecse 

Turisztikai Nonprofit Kft. részére nyújtott tagi kölcsönt 800.000,-Ft összegben, illetve a Rába-

Duna-Vág Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Társulás részére nyújtott 

kamatmentes kölcsönt 1.000.000,-Ft összegben. A Duna-Gerecse Turisztikai Nonprofit Kft. 

részére nyújtott tagi kölcsön 800.000,-Ft összegben 2015.07.29-én átutalásra került. A Rába-

Duna-Vág Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Társulás részére nyújtott 

kamatmentes kölcsön 1.000.000,-Ft összegben 2015.08.12-én átutalásra került. 

 

A 112/2015. (IX.24.) számú közgyűlési határozathoz - A Komárom-Esztergom Megyei 

Közgyűlés a pályázati önrész fedezeteként 1.000.000,- Ft, azaz egymillió forint vissza nem 

térítendő támogatást nyújtásáról döntött a Rába-Duna-Vág Korlátolt Felelősségű Európai 

Területi Együttműködési Társulás (EGTC) részére a Komárom-Esztergom Megyei 

Önkormányzat 2015. évi költségvetésének „pályázati önrész céltartalék” terhére. A támogatás 

átutalására akkor kerül sor, ha az EGTC visszafizette a megyei önkormányzat költségvetési 

elszámolási számlájára a korábban nyújtott 1.000.000 Ft kamatmentes kölcsönt. A Rába-

Duna-Vág Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Társulás (EGTC) részéről 

jóváírás 2015.10.20-ig nem érkezett a számlánkra, így a támogatás átutalását még nem 

kezdeményeztük. 

 



A 120/2015. (IX.24.) számú közgyűlési határozattal döntött a Közgyűlés területfejlesztési 

kft. létrehozásáról, melynek alapító okiratát elfogadta. A Társaság jogi képviselője által 

elkészített dokumentumok benyújtásra kerültek a Tatabányai Törvényszék Cégbírósága felé. 

A Cégbíróság a benyújtott dokumentumok alapján elrendelte a Komárom-Esztergom Megyei 

Területfejlesztési Kft. bejegyzését a cégnyilvántartásba. 

 

A 122/2015.(IX.24.) számú közgyűlési határozat értelmében a Bokod Községi 

Önkormányzat visszatérítendő kamatmentes támogatásáról szóló szerződés aláírásra került. 

 

A 123/2015.(IX.24.) számú közgyűlési határozat értelmében a Kömlőd Községi 

Önkormányzat visszatérítendő kamatmentes támogatásáról szóló szerződés aláírásra került. 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés az 51/2015. (IV.30.) számú közgyűlési 

határozatában úgy döntött, csatlakozik ahhoz a nemes kezdeményezéshez, mely szerint a 

magyarországi önkormányzatok a társadalmi szolidaritás és a külhoni magyarság iránti 

felelősségvállalás tudatában támogatást nyújtanak a kárpátaljai települések részére. Ennek 

érdekében felhatalmazta a közgyűlés elnökét, hogy felhívással forduljon a megye gazdasági 

szereplőihez, a megyei önkormányzat együttműködő partnereihez, és a tőlük beérkezett, 

valamint az önkormányzati hivatal és a megyei képviselők által felajánlott támogatás összegét 

- melyet a megyei önkormányzat egyéb bevételeitől elkülönítetten kell kezelni – a ME 

Nemzetpolitikai Államtitkárság Kárpátalja Osztálya által megadott módon eljuttassa az arra 

rászoruló kárpátaljai településhez. A határozat végrehajtásaként a fenti célra elkülönített 

önkormányzati alszámla került megnyitásra a Magyar Államkincstárnál, melynek száma: 

10036004-00320229-00000055, neve: „Adakozási gyűjtőszámla”. Az adakozási gyűjtőszámla 

egyenlege a felajánlásokból 2015. október 15-én: 1 870 500 Ft. 

 

 

 

A felelősök a következő közgyűlési határozatokban előírt feladatokat végrehajtották, eleget 

tettek tájékoztatási kötelezettségüknek: 

 

107/2015.(IX.24.) KH közgyűlési határozatban foglaltakról a Tatabányai 

Törvényszéket értesítettük. 

 

111/2015.(IX.24.) KH Az elővásárlási jogról való lemondásról szóló nyilatkozat 

aláírásra került és az érintettek tájékoztatása megtörtént. 

 

115/2015. (IX.24.) KH A Forster Központ által tervezett Kastélyprogram (2014-

2020) az érintett Komárom-Esztergom megyei helyszínekre 

vonatkozóan (az érintettek részére megküldtük a határozatot) 

 

116/2015. (IX.24.) KH Tájékoztató a Komárom-Esztergom megyei úthálózat 

állapotáról. A Komárom-Esztergom megyét érintő főúti 

fejlesztések helyzete, kilátásai. Tájékoztató a megyei vasúti 

közlekedés helyzetéről (az érintettek részére megküldtük a 

határozatot) 

 

117/2015. (IX.24.) KH Tájékoztató a Komárom-Esztergom Megyei erdőgazdaság 

helyzetéről (az érintettek részére megküldtük a határozatot) 

 



121/2015. (IX.24.) KH Beszámoló a Megyei Területrendezési Terv 

követelményeinek érvényesüléséről – a kezdeményezéseket 

az érintettek részére továbbítottuk 

 

124/2015. (IX.24.) KH A Települési Pályázati és Fejlesztési Alappal kapcsolatos 

döntések (az érintett önkormányzat tájékoztatása megtörtént) 

 

 

BIZOTTSÁGOK TEVÉKENYSÉGE 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 

- Területfejlesztési Bizottsága 2015. szeptember 24-én tartotta ülését a Esztergomban, 

melyen a következő előterjesztéseket vitatták meg és találták őket közgyűlési tárgyalásra 

alkalmasnak: 

1. Aktuális területfejlesztési döntések meghozatala 

a) A megyei Integrált Területi Program (ITP) 3.0 változatának és a területi kiválasztási 

kritériumok értékelési szempontokká alakításának elfogadása, valamint tájékozató az 

ITP végrehajtásával kapcsolatos egyéb intézkedésekről 

b) Területfejlesztési Kft. alapítás – alapító okirat tervezet 

2. Beszámoló a Megyei Területrendezési Terv követelményeinek érvényesüléséről 

3. A Települési Pályázati és Fejlesztési Alappal kapcsolatos döntések  

 

- Ügyrendi Bizottsága 2015. szeptember 24-én tartotta ülését a Esztergomban, melyen a 

következő előterjesztéseket vitatták meg és találták őket közgyűlési tárgyalásra 

alkalmasnak: 

 1. Tájékoztató a közgyűlés két ülése közötti időszak fontosabb eseményeiről, beszámoló 

átruházott hatáskörben hozott döntésekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

(I. számú határozat) 

2. A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2015. évi költségvetési rendeletének 

módosítása, és tájékoztató a 2015. év I. félévi teljesítéséről 

 

- Pénzügyi Bizottsága 2015. szeptember 24-én tartotta ülését a Esztergomban, melyen a 

következő előterjesztéseket vitatták meg és találták őket közgyűlési tárgyalásra 

alkalmasnak: 

 1. Tájékoztató a közgyűlés két ülése közötti időszak fontosabb eseményeiről, beszámoló 

átruházott hatáskörben hozott döntésekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról  

(II., III., IV., V. számú határozati javaslat) 

2. A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2015. évi költségvetési rendeletének 

módosítása, és tájékoztató a 2015. év I. félévi teljesítéséről 

3. A Települési Pályázati és Fejlesztési Alappal kapcsolatos döntések  

 

Információ a későbbiekben megrendezésre kerülő bizottsági ülésekről 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés bizottságai 2015. október 29-én tartják soron 

következő üléseiket. Az ülésekről a későbbiekben adunk tájékoztatást. 

 

 

Tisztelt Megyei Közgyűlés! 

A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzati Hivatal belső szervezeti egységei 

biztosították a bizottságok működésének adminisztratív feltételeit. Ezen túl végzett 

munkájukról, a megrendezésre kerülő eseményekről a következők szerint adnak tájékoztatást: 



Az Önkormányzati Hivatal munkatársai a TOP felhívástervezetek ismeretében lehetőséget 

biztosítanak a megyében lévő települési önkormányzatok részére, hogy fejlesztési 

elképzeléseiket egyeztessék a TOP végrehajtásáért felelős megyei önkormányzattal. Ezek az 

egyeztetések arra szolgálnak, hogy rávilágítsanak arra, hogy az egyes települési fejlesztések 

mely tevékenységei illeszthetők a TOP majdani pályázati felhívásaiba. Az egyeztetéseket a 

települések kezdeményezhetik.  

Az elmúlt időszakban az alábbi egyeztetésekre került sor: 

(Városok) 

2015. október 2.: Tata, Nyergesújfalu 

2015. október 5: Esztergom 

2015. október 6: Ács, Tát 

2015. október 7: Kisbér, Komárom 

2015. október 12: Oroszlány 

2015. október 13: Bábolna, Dorog 

2015. október 15: Lábatlan 

(Községek) 

2015. október 19: Vértessomló 

2015. október 20: Bajna, Bakonyszombathely 

 

 

Elnökség  

 

szeptember 25.  

Piliscsév - A Községháza ünnepélyes átadásán részt vett Steindl Balázs, a megyei közgyűlés 

alelnöke.  

 

szeptember 26.  

Máriapócs – Megrendezték a Pócsiak találkozója elnevezésű rendezvényt, melyen Popovics 

György, a megyei közgyűlés elnöke vett részt. A rendezvényen Szabolcs-Szatmár és 

Komárom-Esztergom megye nevében egyeztettek a vezetők a Mária útról, és az azzal 

kapcsolatos közös pályázati lehetőségéről.   

 

Tárkány - A falunapon Steindl Balázs, a megyei közgyűlés alelnöke volt jelen.  

 

szeptember 28.  

Esztergom – Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal Esztergomi Járási Hivatal 

kormányablak átadásán Steindl Balázs, a megyei közgyűlés alelnöke vett részt.  

 

Esztergom-  a 120 éves a Mária Valéria Híd programján Steindl Balázs, a megyei közgyűlés 

alelnöke volt jelen. 

 

szeptember 29. 

Tatabánya – Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal szervezésében megrendezésre 

került a Fiatalok Európája című rendezvény, melyen Borsó Tibor és Steindl Balázs, a megyei 

közgyűlés alelnökei vettek részt.  

 

szeptember 30. 

Budapest - A Belügyminisztérium által szervezett „Múlt, jelen, jövő - 25 éves az újkori 

magyar önkormányzati rendszer” című rendezvényen Steindl Balázs, a megyei közgyűlés 

alelnöke vett részt. 



 

„Által-ér völgyi kerékpárút építése Dunaalmás és Szomód térségében” című projektzáró 

rendezvényén köszöntőt mondott Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke, továbbá részt 

vett Borsó Tibor, a megyei közgyűlés alelnöke.  

 

október 02. 

Oroszlány - BorgWarner Oroszlány Kft. gyáravató ünnepségén részt vett Popovics György, a 

megyei közgyűlés elnöke és Borsó Tibor, a megyei közgyűlés alelnöke.  

 

Bábolna - Bábolnai Nemzeti Ménesbirtok Kft. felújított lóistállójának és az Arab ménes 

szaporodásbiológiai laboratóriumának ünnepélyes átadóján jelen volt Popovics György, a 

megyei közgyűlés elnöke.  

 

A Vértesi Natúrpark szervezésében a „Várgesztes történeti és természeti értékei” című film 

bemutatóján Steindl Balázs, a megyei közgyűlés alelnöke volt jelen.  

 

Tatabánya - A Jászai Mari Színházban került megrendezésre XI. Príma Díj kiosztó gála, 

melyen részt vett Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke.  

 

október 03. 

Tatán megrendezésre került a XX. Által-ér Vízi túra, melyen jelen volt Borsó Tibor, a megyei 

közgyűlés alelnöke.  

 

október 05. 

Tatabánya - József Attila Megyei Könyvtárban sor került a 44. Komárom-Esztergom Megyei 

Könyvtári Hét c. rendezvényre, melyen részt vett és köszöntőt mondott Popovics György, a 

megyei közgyűlés elnöke.  

 

október 06. 

Bokodon az Aradi Vértanúk tiszteletére rendezett megemlékezésen ünnepi beszédet mondott 

és koszorút helyezett el Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke.  

 Kisbér - Az Aradi Vértanúk emléknapja alkalmából szervezett megemlékezésen Popovics 

György, a megyei közgyűlés elnöke vett részt.  

 

október 08. 

Bajon került megrendezésre a Komárom-Esztergom Megye Védelmi Bizottsága és a Magyar 

Honvédség közös rendezvénye „Haditorna” címmel, melyen díjat adott át Borsó Tibor, a 

megyei közgyűlés alelnöke. 

 

október 09. 

Tatabánya - Az Erdei Delikátesz üzlet ünnepélyes megnyitóján jelen volt Popovics György, a 

megyei közgyűlés elnöke.   

 

Vértessomló - a Somló-hegyi kilátó ünnepélyes átadóján beszédet mondott Popovics György, 

a megyei közgyűlés elnöke és Borsó Tibor alelnök.   

 

Tatabánya - az EDUTUS Főiskola adott otthont a mÉrtékadó Nők Társasága 3. Születésnapi 

Támogatói Báljának, melyen részt vett Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke.  

 

 



 

október 10. 

Esztergom – A Helischer József Városi Könyvtárban került megrendezésre a Versmondó 

verseny amatőröknek - 50 év felett című rendezvény, melyen Steindl Balázs, a megyei 

közgyűlés alelnöke vett részt.  

 

október 12. 

A Komárom-Esztergom Megyei Diáksport és Szabadidő Egyesület Diákolimpiai Díjátadó 

ünnepségén Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke volt jelen.  

 

október 13. 

Tata - Az ipari parkban került sor az NHK Spring Hungary Kft. gyárának alapkő letételére, 

ahol  Borsó Tibor, a megyei közgyűlés alelnöke volt jelen.  

 

október 14. 

Tatabánya - A Szent Borbála Kórház megújult kórháztömb átadó ünnepségén Borsó Tibor és 

Steindl Balázs, a megyei közgyűlés alelnökei vettek részt.  

 

október 16. 

Komárom - ÉDV Zrt. tartotta meg a Komárom, Almásfüzitő árvízvédelmi öblözet 

árvízvédelmi biztonságának javítása - KEOP projekt záró rendezvényét, melyen Borsó Tibor 

és Steindl Balázs, a megyei közgyűlés alelnökei vettek részt.  

 

október 17. 

Nagysáp Község Önkormányzatának szervezésében sor került a Községi Könyvtár 

ünnepélyes átadására és felavatására, melyen részt vett Steindl Balázs, a megyei közgyűlés 

alelnöke.  

 

Sárisáp - a Német Nemzetiségi Önkormányzat Nemzetiségi folklór délutánján jelen volt 

Steindl Balázs, a megyei közgyűlés alelnöke.  

 

október 19. 

Tatabánya - A Megyeháza adott otthont az MLSZ elnökségi ülésének, melyen részt vett 

Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke.  

 

október 20. 

Tata - Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal Tatai Járási Hivatalának Kormányablak 

átadó ünnepségén részt vett Borsó Tibor, a megyei közgyűlés alelnöke.  

 

október 21. 

Tatabánya - A Nemzeti Rehabilitációs Hivatal a Vértes Agorájában tartotta TÁMOP 1.1.1-

12/1 megyei projektzáró konferenciáját, melyen Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke 

vett részt. 

 

október 22.  

Vértesboglár - A Boglártanya Erdei Iskolában tartotta fennállásának 10 évfordulója 

alkalmából szervezet ünnepségét a Vértesi Natúrpark. A rendezvényen Borsó Tibor és Steindl 

Balázs, a megyei közgyűlés alelnökei vettek részt.  

 

 



 

október 22.  

Szárliget - A szárligeti 1956-os forradalom és szabadságharc 59. évforduló alkalmából 

rendezett ünnepségen beszédet mondott és koszorút helyezett el Popovics György, a megyei 

közgyűlés elnöke.  

 

Tata - A tatai önkormányzat ünnepi megemlékezésén részt vett és koszorút helyezett el Borsó 

Tibor, a megyei közgyűlés alelnöke.   

 

október 23.  

Bábolna - A bábolnai önkormányzat ünnepi megemlékezésén részt vesz és koszorút helyez el 

Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke 

 

október 26.  

Esztergom - Az esztergomi sötétkapunál tart hagyományos ünnepi megemlékezését 

Esztergom városa. A rendezvényen részt vesz és koszorút helyez el Popovics György, a 

megyei közgyűlés elnöke. 

 

 

Tatabánya, 2015. október 22. 

 

 

 

Popovics György  



HATÁROZATI JAVASLAT 

 

I. 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 

 

 

1. Elfogadja a következő közgyűlési határozatok végrehajtásáról adott jelentést. 

 

107/2015. (IX.24.)  

108/2015. (IX.24.)  

111/2015. (IX.24.)  

112/2015. (IX.24.)  

115/2015. (IX.24.)  

116/2015. (IX.24.)  

117/2015. (IX.24.)  

120/2015. (IX.24.)  

121/2015. (IX.24.)  

122/2015. (IX.24.)  

123/2015. (IX.24.)  

124/2015. (IX.24.)  

51/2015. (IV.30.)  

 

 

2. A következő közgyűlési határozatok hatályukat vesztik: 

 

106/2015. (IX. 24.) 

108/2015. (IX. 24.) 

110/2015. (IX. 24.) 

113/2015. (IX. 24.) 

114/2015. (IX. 24.) 

 

 

 

3. Tudomásul veszi az átruházott hatáskörök gyakorlásáról és az eseményekről adott 

tájékoztatót. 

Hivatali végrehajtásért felelős: Horváth Renáta, humánpolitikai és önkormányzati 

referens 

 


